

即時發佈
香港特別行政區
2020年11月10日

卓佳集團投資亞洲稅務合規及諮詢業務，任命李志榮為全球稅務總裁

卓佳集團（卓佳）是亞洲領先的業務拓展專家，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務和戰略業務諮詢。卓佳集團宣布任命經驗豐富的國際稅務和戰略業務領袖李志榮為全球稅務總裁。

自2020年4月卓佳收購Axcelasia以來，卓佳穩步擴容稅務、合規和諮詢解決方案。該收購包括馬來西亞TAXAND，在Veerinderjeet Singh博士和Mui Lee Leow女士的領導下，進一步拓展卓佳的稅務解決方案，使卓佳能夠進一步配合為客戶提供的企業和商務服務。卓佳集團現正投入其區域和全球稅務合規和諮詢能力的發展，任命李志榮駐香港服務。

作為四大會計師事務所的資深成員，李志榮擁有超過35年的稅務和商業諮詢經驗，曾擔任安達信會計師事務所（香港業務後來與羅兵咸永道、德勤和最近的安永合併）的國際稅務亞太區主管和合夥人，並在那裡擔任市場主管、大中華區商業稅務服務主管和亞太區稅務金融業務主管。作為全球客戶和稅務服務主管，李志榮專注於亞太地區的市場，曾為一些大型跨國公司和香港大型集團提供服務，涉及行業包括快速運輸、電信、酒店、房地產、基礎設施和製造業。他是香港、澳洲和馬來西亞的註冊會計師，也是香港稅務學會的會員。李志榮在澳洲蒙納殊大學獲得經濟學學士學位，主修會計與金融，並在澳洲管理研究所獲得工商管理碩士學位。

李志榮將負責為卓佳服務的21個國家的客戶提供企業、國際和個人稅務合規、規劃和業務流程外判服務，並同時向卓佳集團行政總裁楊斌官和卓佳香港行政總裁溫佩麟匯報工作。卓佳的稅務團隊為客戶提供全面的國內和國際稅法諮詢服務，由公司成立到業務擴展，以至首次公開招股，服務涵蓋業務週期的各個階段。

卓佳集團行政總裁楊斌官說：「志榮擁有豐富經驗和市場知識，在推動和拓展我們的全球稅務諮詢業務發揮關鍵作用。業務擴張和稅務需求不斷變化，他將專注為卓佳全球建立稅務服務業務，為客戶提供稅務合規方面的建議，並通過部署業務流程外判、自動化和科技，鞏固我們作為亞太地區領先的專業服務供應商地位。我們歡迎志榮加入卓佳團隊，並祝我們共事圓滿成功。」

卓佳香港行政總裁溫佩麟說：「我們很高興歡迎志榮加入我們的團隊。他是一位經驗豐富的稅務專家，在四大會計師事務所擁有寶貴經驗，並在幫助跨國企業駕馭複雜多變的全球稅務環境方面有著出色業績。志榮的任命將擴展我們的能力，並在稅務諮詢和業務流程外判中加深我們的市場影響力，與香港本地以及亞太地區和全球各地的客戶合作。」

全球稅務總裁李志榮說：「隨著稅收制度不斷發展，新的全球商業模式和需求不斷湧現，對香港和亞太地區來說，令人振奮。但是，不斷變化的市場動態和經合組織為提高透明度而打擊有害稅務做法的行動，對本地、區域和國際企業造成挑戰，確保它們的利潤分配和聯繫規則與其業務模式一致。我的首要任務是為客戶提供所有稅務相關事宜的有效諮詢，並團結和加強我們的全球團隊，共同為我們的客戶和服務的社區提供卓越的解決方案。」

- 完 -



如欲獲取更多資訊，請聯繫：

香港特別行政區 (集團總部)

Sunshine Farzan (范陽光)

卓佳專業商務有限公司

集團市場及傳訊部總監

電話：+852 2980 1261

電郵：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com



關於卓佳集團

卓佳集團（卓佳）是亞洲領先的業務拓展專家，結合環球知識與本地專業，提供綜合的商務、企業、投資者、人力資源及薪資管理、企業信託及債務服務、戰略業務諮詢。從企業成立到上市等階段，卓佳為客戶奠定穩健的基礎，在每個階段協助促進其業務增長。卓佳通過有機增長和發展，以及合作、合併和收購實現快速擴張。卓佳在全球擁有超過 50,000 位客戶（包括中國內地的 20,000 名客戶），有超過 2,700 名員工，龐大辦事處網絡覆蓋 21 個國家/地區和 47 個城市。我們的客戶包括在香港特別行政區和中國內地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和馬來西亞上市的約有 500 家公司，以及超過 40% 名列《財富》雜誌全球 500 強企業的公司，並在國際市場的跨國公司和私營企業中持大量股份。2017 年 3 月，Permira 基金與管理層同為卓佳集團的控股股東。

瀏覽：www.tricorglobal.com